

1 смена лагеря «Салют»

Детство – особая пора в жизни человека, время самого интересного и активного отдыха. Лагерь — это новый образ жизни детей, новый режим с его особы романтическим стилем и тоном. Это время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятия накопившегося за год напряжения, восполнения израсходованных сил, восстановления здоровья, период свободного общения детей в новом коллективе. Ежегодно в нашей школе работает летний оздоровительный лагерь «Салют».

Основной задачей летнего оздоровительного лагеря на базе нашей школы является, прежде всего, сохранение и укрепление здоровья подрастающего поколения, воспитание морально-волевых качеств и чувства коллективизма, формирование позитивного отношения к жизни.

За 1 смену с 1 июня по 21 июня 2021 г. в летнем лагере «Салют» отдохнуло 60 детей в возрасте от 7 до 17 лет (ЛДП и ЛТО). Дети находились в оздоровительном лагере с 8.30 до 14.30. Было сформировано 5 отрядов.

Организовать яркую и разнообразную детскую жизнь на протяжении 21 дня помогло ответственное, творческое отношение к делу воспитателей. Благодаря им жизнь ребят в лагере стала веселой и незабываемой. Они дали возможность каждому ребенку проявить свои творческие, физические и умственные способности.

При организации досуга детей использовались следующие формы работы: коллективные творческие дела, экскурсии, выходы в культурные учреждения, конкурсы и конкурсные программы, спортивные состязания и игры на свежем воздухе, чтение книг и журналов, просмотр видеofilмов и мультфильмов, тематические беседы.

Время, которое ребята провели в оздоровительном лагере 1 смены, им очень понравилось и, конечно, запомнилось. Они провели его с пользой для себя и своего здоровья.





